
В магазине стройматериалов в одном 
ящике было 23 кг гвоздей, а в другом – 19 
кг. Продали 15 кг гвоздей. Сколько 
гвоздей осталось в двух ящиках? 

23 кг 19 кг



Было Продали Осталось

23 кг и 19 
кг

15 кг ? кг



В магазине стройматериалов в одном 
ящике было 23 кг гвоздей, а в другом – 19 
кг. Продали 15 кг гвоздей. Сколько 
гвоздей осталось в двух ящиках? 

(23+19) – 15 (23 - 15) + 19

                23 + (19 - 15) 



В магазине стройматериалов в одном 
ящике было 23 кг гвоздей, а в другом – 19 
кг. Продали 15 кг гвоздей. Сколько 
гвоздей осталось в двух ящиках? 

(23+19) – 15 



В магазине стройматериалов в одном 
ящике было 23 кг гвоздей, а в другом – 
19 кг. Продали 15 кг гвоздей. Сколько 
гвоздей осталось в двух ящиках?

 (23 - 15) + 19



В магазине стройматериалов в одном 
ящике было 23 кг гвоздей, а в другом – 
19 кг. Продали 15 кг гвоздей. Сколько 
гвоздей осталось в двух ящиках?

23 + (19 - 15) 



1) Найти значение суммы и вычесть из 
нее число. 2) Вычесть, если возможно, 
число из первого слагаемого и 
прибавить к полученному результату 
второе слагаемое. 3) Вычесть, если 
возможно, число из второго 
слагаемого и полученный результат 
прибавить к первому слагаемому.



  (19 + 50) – 30



(63 + 9) – 13


